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市盈率6百多怎样——市盈率多少合适
市盈率过高风险高吗-股识吧

一、有色金属市盈率多少算正常

有色金属是强周期行业，波动很大，不能单用市盈率衡量，要在行业最差时买进，
在最景气时卖出。
所以在很多情况下，有色金属股票市盈率往往是越低越不要碰

二、市盈率如何界定，怎样算高估怎样算低估?

市盈率单看一家是没有用的，需要结合市场上所有公司的加权均值。
你比如说证券公司在熊市的时候，业绩很差，市盈率高达上百，而在牛市顶点，公
司在牛市盈利大增，市盈率降低至20，而股价已经在天上了，所以市盈率对于周期
性的公司是没有用甚至是相反的效果。
。
。
如果按照所有公司的均值，你会发现在1994年和2005年底，还有2008年底，市盈率
均值分别是10，12，11。
而在牛市顶点的时候，日期是2001年和2007年，市盈率分别是60和69。
所以结合所有公司看均值，牛市什么都涨，不管你市盈率多少，熊市什么都跌，不
管你市盈率多低

三、股票市值多大为小盘股，多大为大盘股，市盈率一般多少是
正常，多少是合适介入机会。

大小盘要看的是流通股数。
一般大于5000万的是大盘股小于2000万的是小盘股&nbsp；
&nbsp；
市盈率20到40之间吧&nbsp；
市盈率大说明其流通性比较好的 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
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&nbsp；
满意就采纳下呗

四、市盈率怎么计算，市盈率是高还是低好？

股价/每股收益=市盈率。
低好 。

五、市盈率多少合适 市盈率过高风险高吗

没准，市盈率2000的股票也可以翻倍大涨，市盈率2的股票也可以跌成狗。

六、为什么市盈率500多，那位高手解一下

今天上午收盘10.76，半年报显示每股收益1分，这样预计全年收益是2分（因为是预
计数，所以称动态市盈率），市盈率=10.76/0.02=538，就是这么来的。
市净率是因为他的每股净资产挺高，有3.24元那么多，所以市净率=10.76/3.24=3.32
，就是这么回事儿。
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